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Содержание тестовых материалов

Выбор аппаратуры при проектировании РУ тяговых подстанций

Выключатели

I: {{ 127 }} 

Q: Выберите правильный вариант ответа
Выключатели выбирают по

-:  номинальным параметрам

-:  термической и электродинамической стойкости

-:  нагрузке вторичных цепей

-:  коммутационной способности

-:  характеристике токоогранения

-:  потерям напряжения

I: {{ 128 }} 

Q: Выберите правильный вариант ответа
Масляные выключатели бывают

-:  баковые

-:  синхронизированные

-:  малообъемные

-:  комбинированные

I: {{ 129 }} 

Q: Выберите правильный вариант ответа
Взрыво- и пожароопастность является недостатком выключателей

-:  всех типов

-:  масляных

-:  вакуумных

-:  элегазовых

Классификация оборудования и аппаратуры

I: {{ 134 }} 

Q: Выберите правильный вариант ответа
Исполнение приемников электроэнергии

-:  обычное

-:  защищенное

-:  с открытой системой охлаждения

-:  с замкнутой системой охлаждения

-:  летнее

-:  зимние

I: {{ 126 }} 

Q: Выберите правильный вариант ответа
Автоматические выключатели применяют в электроустановках до ..., кВ

-:  1

-:  6

-:  10

Короткозамыкатели

Общие сведения о коммутационной аппаратуре

I: {{ 130 }} 

Q: Выберите правильный вариант ответа
Выключатели нагрузок предназначены для

-:  коммутации номинальных токов

-:  отключения токов К3

-:  коммутации токов во всех режимах

Предохранители

Разъеденители

I: {{ 131 }} 

Q: Выберите правильный вариант ответа
Разъединители предназначены для

-:  создания видимого разрыва при ремонте электрооборудования

-:  коммутации любых токов

-:  автоматического отключения токов

-:  перевода с одной параллельной ветви на другую

I: {{ 132 }} 

Q: Выберите правильный вариант ответа
Разъединители выбирают по

-:  номинальным параметрам

-:  нагрузке вторичных цепей

-:  электродинамической и термической стойкости

-:  характеристике токоограничения

Специальные устройства тяговой подстанции

I: {{ 133 }} 

Q: Выберите правильный вариант ответа
Измерительные трансформаторы тока предназначены для

-:  измерения первичных токов

-:  измерения вторичных токов

-:  преобразования первичных токов в стандартные вторичные

I: {{ 135 }} 

Q: Выберите правильный вариант ответа
Источники реактивной мощности на предприятиях железнодорожного хозяйства

-:  асинхронные двигатели

-:  синхронные двигатели

-:  батареи конденсаторов

-:  двигатели постоянного тока

Выбор токоведущих частей при проектировании тяговой подстанции

Выбор токоведущих частей

I: {{ 136 }} 

Дополните

Выбор сечений по нагреву осуществляют по ... току

Правильные варианты ответа: расчетному; 

I: {{ 137 }} 

Дополните

При выборе сечения кабеля по термической стойкости выбирают ближайшее  ... значение

Правильные варианты ответа: мен*шее; 

I: {{ 138 }} 

Дополните

При выборе сечения по условиям короны для проводов воздушных линий выбирают ближайшее ... значение

Правильные варианты ответа: бол*ш#$#; 

I: {{ 139 }} 

Дополните

При выборе сечения проводов по нагреву выбирают ближайшее ... значение

Правильные варианты ответа: больш#$#; 

I: {{ 140 }} 

Q: Выберите правильный вариант ответа
Сечения проводов и жил кабелей выбирают по

-:  способу прокладки

-:  номинальному напряжению

-:  стоимости

-:  потерям напряжения

I: {{ 141 }} 

Q: Выберите правильный вариант ответа
По потерям напряжения линии длиной менее 1 км систем электроснабжения железнодорожного транспорта

-:  проверяются

-:  не проверяются

-:  проверяются частично

I: {{ 142 }} 

Q: Выберите правильный вариант ответа
Сечения проводов и жил кабелей выбирают

-:  по техническим условиям

-:  по надежности

-:  по экономическим условиям

-:  капитальным затратам

I: {{ 143 }} 

Q: Выберите правильный вариант ответа
Надежность электроснабжения потребителей обеспечивают две системы шин с одной рабочей несекционированной на источнике питания категории

-:  1

-:  2

-:  3

I: {{ 144 }} 

Q: Выберите правильный вариант ответа
Наименьшее допустимое сечение кабелей и проводов с медными жилами для групповой линии мм2

-:  1,5

-:  2,5

-:  4

I: {{ 145 }} 

Q: Выберите правильный вариант ответа
При питании однофазных нагрузок сечение нулевых рабочих проводников 

-:  равно сечению фазных проводников

-:  выбирается на одну ступень ниже сечения фазных проводников

-:  составляет 50% сечения фазных проводников

I: {{ 146 }} 

Q: Выберите правильный вариант ответа
Технические условия выбора сечений воздушных и кабельных линий по

-:  нагреву расчетным током

-:  условиям коронирования

-:  механической прочности

-:  нагреву током КЗ

-:  потерям напряжения

-:  по месту прокладки

I: {{ 147 }} 

Q: Выберите правильный вариант ответа
Количество токопроводящих шин у шинопровода типа ШМА

-:  3

-:  4

-:  6

-:  7

I: {{ 148 }} 

Q: Выберите правильный вариант ответа
Количество токопроводящих жил у токопроводов типа ШРА

-:  3

-:  4

-:  6

-:  8

I: {{ 149 }} 

Q: Выберите правильный вариант ответа
Целесообразное сечение линии выбирают по

-:  экономическим условиям

-:  техническим условиям

-:  надежности

I: {{ 150 }} 

Q: Выберите правильный вариант ответа
Нагрузочные потери электроэнергии в линии

-:  [image: image1.png]AW, =3¢y )” Ry 1Ty
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I: {{ 151 }} 

Q: Выберите правильный вариант ответа
Коэффициент загрузки кабельной линии в нормальном режиме

-:  [image: image4.png]



-:  [image: image5.png]



-:  [image: image6.png]



I: {{ 152 }} 

Q: Выберите правильный вариант ответа
Выбор сечения кабельной линии 6 (10) кВ зависит от

-:  условий прокладки

-:  характера нагрузки

-:  величины нагрузки

-:  характера окружающей среды

I: {{ 153 }} 

Соответствие между типом шинопровода и его маркой

	Магистральный переменного тока
	ШМА

	Распределительный
	ШРА

	Троллейный
	ШТМ

	Для осветительных сетей
	ШОС

	
	ШРС


Заземляющие устройства тяговых подстанций

Общие сведения

I: {{ 180 }} 

Q: Выберите правильный вариант ответа
Режимы нейтрали сети до 1 кВ

-:  глухо заземлена

-:  изолирована от земли

-:  соединена с землей через активное или реактивное сопротивление

Классификация и структурные схемы тяговых подстанций

Классификация ТП

I: {{ 104 }} 

Дополните

На ТП устанавливаются трансформаторы в количестве ... штук

Правильные варианты ответа: 2; двух; 

I: {{ 105 }} 

Q: Выберите правильный вариант ответа
При установке на ТП двух трансформаторов номинальная мощность каждого из них определяется по условию
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I: {{ 106 }} 

Q: Выберите правильный вариант ответа
Трансформаторы устанавливаются на

-:  ТП

-:  ГРП

-:  ЦРП

-:  РП

I: {{ 107 }} 

Q: Выберите правильный вариант ответа
Мощность трансформатора ТП определяется

-:  активной нагрузкой железнодорожной линии и реактивной мощностью системы

-:  реактивной нагрузкой железнодорожной линии и реактивной мощностью системы

-:  активной нагрузкой железнодорожной линии и полной мощностью системы

I: {{ 108 }} 

Q: Выберите правильный вариант ответа
Наивыгоднейшая мощность трансформатора зависит от

-:  величины характера графика электрической нагрузки

-:  длительности нарастания нагрузки по годам

-:  числа часов работы предприятия

-:  стоимости электроэнергии

-:  зарплаты обслуживающего персонала

I: {{ 109 }} 

Q: Выберите правильный вариант ответа
Число цеховых трансформаторов определяется

-:  типом трансформатора

-:  единичной номинальной мощностью трансформатора

-:  коэффициентом загрузки трансформатора

-:  температурой воздуха

I: {{ 110 }} 

Q: Выберите правильный вариант ответа
Коэффициент загрузки цеховых трансформаторов при преобладании нагрузок второй категории составляет

-:  0,7-0,8

-:  0,8-0,9

-:  0,5-0,6

I: {{ 111 }} 

Q: Выберите правильный вариант ответа
При установке на ТП двух трансформаторов номинальная мощность каждого из них определяется по условию
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I: {{ 112 }} 

Q: Выберите правильный вариант ответа
Число трансформаторов при полной компенсации реактивной мощности в сети напряжением до 1 кВ определяется по выражению
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I: {{ 113 }} 

Соответствие между измеряемыми величинами и единицами измерения

	полная расчетная нагрузка цеха
	КВА

	удельная плотность нагрузки
	КВА/м2

	напряжение питания цеховых потребителей
	КВ

	
	КВт

	
	КВАр


I: {{ 118 }} 

Q: Выберите правильный вариант ответа
Потери  электроэнергии в трансформаторах 

-:  [image: image18.png]AWy = APy - 8760+ APy '(SCP/SHOM)2 T
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I: {{ 119 }} 

Q: Выберите правильный вариант ответа
Годовое время максимальных потерь, ч

-:  [image: image21.png]£ =(0124+ Lum ) 760
' 10000
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I: {{ 120 }} 

Q: Выберите правильный вариант ответа
Приблизительные потери реактивной мощности в трансформаторах, %

-:  5

-:  2

-:  10

I: {{ 121 }} 

Q: Выберите правильный вариант ответа
Приблизительные потери активной мощности в трансформаторах

-:  5

-:  10

-:  2

I: {{ 122 }} Q: Выберите правильный вариант ответа
Потери мощности в трансформаторах определяются

-:  [image: image24.png]AP = AP, +kiAP,




-:  [image: image25.png]AP = AP, + k3AP,




-:  [image: image26.png]AP = APy, + AP,




Структурные схемы ТП

I: {{ 114 }} 

Q: Выберите правильный вариант ответа
По месту нахождения на территории предприятия трансформаторные подстанции подразделяются на

-:  отдельно стоящие

-:  пристроенные

-:  встроенные

-:  внутрицеховые

-:  внецеховые

I: {{ 115 }} 

Q: Выберите правильный вариант ответа
Число трансформаторов, питающихся от одной магистрали зависит от

-:  требований к надежности электроснабжения

-:  мощности

-:  типа трансформатора

-:  схемы соединений обмоток

I: {{ 116 }} 

Q: Выберите правильный вариант ответа
Возможность непосредственного подключения к комплектным трансформаторным подстанциям (КТП) как магистральных, так и радиальных шинопроводов

-:  имеется

-:  ограниченно

-:  не имеется

I: {{ 117 }} 

Q: Выберите правильный вариант ответа
Ограничение по мощности КТП, присоединяемых к одной магистрали суммарной мощности трансформаторов - до ... КВА

-:  2500

-:  4000

-:  6000

I: {{ 123 }} 

Название элемента системы электроснабжения

[image: image27.png]



-:  трансформатор с расщепленными обмотками

-:  трехобмоточный трансформатор

-:  сдвоенный реактор

Конструктивное выполнение электрических сетей

Воздушные линии электропередач

I: {{ 85 }} 

Дополните

Сечение алюминиевого провода для ВЛ напряжением выше 1000 В не менее ...  

Правильные варианты ответа: 35; 

I: {{ 87 }} 

Q: Выберите правильный вариант ответа
Технические условия выбора сечений воздушных и кабельных линий

-:  по нагреву расчетным током

-:  условиям коронирования

-:  механической прочности

-:  капитальным затратам

-:  нагреву от кратковременного выделения тепла током КЗ

-:  способам прокладки

-:  потерям напряжения в нормальном и послеаварийном режимах

Проектирование электрических сетей

I: {{ 88 }} 

Q: Выберите правильный вариант ответа
Выбор экономически целесообразного сечения производят по

-:  номинальному напряжению

-:  экономической плотности тока

-:  приведенным затратам

-:  нагреву расчетным током

I: {{ 90 }} 

Q: Выберите правильный вариант ответа
Расчет нагрузок производится

-:  после составления схем электроснабжения

-:  на заключительной стадии проектирования

-:  на начальной стадии проектирования

I: {{ 93 }} 

Q: Выберите правильный вариант ответа
При построении системы электроснабжения следует исходить из

-:  раздельной работы линий и трансформаторов

-:  параллельной работы линий и трансформаторов

I: {{ 94 }} 

Дополните

Выбор схем электроснабжения осуществляется на основании  ... 

Правильные варианты ответа: ТЭР; тэхнико*экономического расчета; 

I: {{ 95 }} 

Дополните

Выбор экономически целесообразного варианта проекта электроснабжения производится по  ... 

Правильные варианты ответа: миним#$# пр*веден#$# затрат; 

I: {{ 96 }} 

Дополните

Коэффициент, учитывающий несовпадение во времени максимумов нагрузки отдельных групп потребителей называется  ...

Правильные варианты ответа: разноврем#$# максимум; разноврем#$# максим#$#; 

I: {{ 97 }} 

Q: Выберите правильный вариант ответа
Приведённые затраты проектируемого варианта складываются из затрат на

-:  единовременные капитальные вложения

-:  электроэнергию

-:  амортизацию

-:  возмещение потерь электроэнергии

-:  эксплуатацию

-:  строительство

I: {{ 98 }} 

Q: Выберите правильный вариант ответа
Фактор надежности учитывается расчётом ущерба от

-:  перерывов электроснабжения

-:  некачественной электроэнергии

-:  нерациональных потерь электроэнергии

I: {{ 99 }} 

Q: Выберите правильный вариант ответа
Критерий экономичности варианта электроснабжения минимум

-:  приведенных затрат

-:  капитальных вложений

-:  эксплуатационных расходов

I: {{ 100 }} 

Q: Выберите правильный вариант ответа
Результаты расчета нагрузок различными методами отличаются

-:  трудоемкостью

-:  погрешностью

-:  значениями

I: {{ 101 }} 

Q: Выберите правильный вариант ответа
При определении расчетных нагрузок коэффициент спроса определяется

-:  эмпирически

-:  теоретически

-:  расчетным путем

-:  по справочным материалам

I: {{ 102 }} 

Q: Выберите правильный вариант ответа
Метод коэффициента спроса основан на формуле
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I: {{ 103 }} 

Порядок выполнения расчетов технико-экономической эффективности вариантов схем электроснабжения

1: определяются капитальные вложения в сеть 

2: определяются ежегодные издержки на амортизацию и обслуживание сети 

3: вычисляются ежегодные затраты на возмещение потерь

4: определяются приведенные затраты 

5: осуществляется выбор варианта по минимуму приведенных затрат 

I: {{ 124 }} 

Q: Выберите правильный вариант ответа
Реактивная составляющая нагрузки (Qp) определяется
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I: {{ 72 }} 

Q: Выберите правильный вариант ответа
Виды нагрузок

-:  активная

-:  смешанная

-:  емкостная

-:  реактивная

I: {{ 73 }} 

Q: Выберите правильный вариант ответа
Исходные данные для определения нагрузок

-:  генеральный план

-:  ведомость нагрузок

-:  схема

-:  установленная мощность

-:  коэффициенты

I: {{ 74 }} 

Q: Выберите правильный вариант ответа
Для определения нагрузок, используются справочные данные коэффициентов

-:  загрузки

-:  формы графика

-:  спроса

-:  использования активной мощности

I: {{ 75 }} 

Q: Выберите правильный вариант ответа
Методы расчета нагрузок

-:  интегральные

-:  вероятностные

-:  по установленной мощности и коэффициенту спроса КС

-:  аналитические

I: {{ 76 }} 

Q: Выберите правильный вариант ответа
Основные составляющие полной расчетной мощности

-:  силовая нагрузка

-:  индивидуальная нагрузка

-:  потери мощности в приемниках электрической энергии

-:  потери мощности в трансформаторах

-:  осветительная нагрузка

I: {{ 77 }} 

Q: Выберите правильный вариант ответа
При определении расчетной мощности потери в элементах схемы учитываются в ...

-:  линиях

-:  коммутационных аппаратах

-:  трансформаторах

-:  электродвигателях

I: {{ 78 }} 

Q: Выберите правильный вариант ответа
Компенсирующие устройства, мощность которых учитывается при определении полной расчетной мощности, применяется для компенсации

-:  емкостных токов

-:  реактивной мощности

-:  потерь мощности

I: {{ 80 }} 

Q: Выберите правильный вариант ответа
Активная составляющая нагрузки (Р) определяется
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I: {{ 81 }} 

Q: Выберите правильный вариант ответа
Полная расчетная мощность определяется для выбора

-:  двигателей

-:  шинопроводов

-:  мощности трансформаторов тяговой подстанции (ТП)

-:  сечений питающих линий

-:  типа трансформаторов

Электрические сети, их назначение и отличия

I: {{ 86 }} 

Q: Выберите правильный вариант ответа
Напряжение сети с изолированной нейтралью

-:  до 1 кВ

-:  6-35 кВ

-:  сети напряжением 110 кВ и выше

I: {{ 89 }} 

Q: Выберите правильный вариант ответа
В зависимости от назначения шинопроводы подразделяются на

-:  магистральные

-:  распределительные

-:  аварийные

-:  осветительные

-:  троллейные

-:  смешанные

I: {{ 91 }} 

Q: Выберите правильный вариант ответа
Электроустановки подразделяются согласно ПУЭ на электроустановки напряжением

-:  выше 1 кВ и до 1 кВ

-:  выше 220 В и ниже 220 В

-:  выше 10 кВ и до 10 кВ

I: {{ 92 }} 

Q: Выберите правильный вариант ответа
Основные принципы построения схем систем электроснабжения

-:  приближение источников питания к электроустановкам потребителей

-:  централизованное регулирование напряжения

-:  глубокое секционирование

-:  индивидуальная компенсация реактивной мощности

-:  раздельное питание нагрузок

-:  резервирование питания отдельных категорий потребителей

I: {{ 82 }} 

Дополните

В системах напряжением 110, 220 кВ применяют ... нейтраль

Правильные варианты ответа: эф*ектив#$# заземлен#$#; 

I: {{ 83 }} 

Дополните

Отклонение напряжения от номинального для силовых сетей должно составлять не более   ... %

Правильные варианты ответа: 5; 

I: {{ 84 }} 

Дополните

Дополнительное понижение напряжения в послеаварийных режимах допускается на ... %

Правильные варианты ответа: 5; 

Конструкция распределительных устройств

Классификация распределительных устройств

I: {{ 125 }} 

Q: Выберите правильный вариант ответа
Узловые распределительные подстанции (УРП) напряжением 110-500 кВ применяются

-:  на объектах большой и средней мощности

-:  при напряжении питающей сети, отличном от напряжения распределительной сети

-:  для распределения электроэнергии между подстанциями глубоких вводов (ПГВ)

Короткие замыкания в тяговых сетях и способы защиты от к.з.

I: {{ 154 }} 

Q: Выберите правильный вариант ответа
По режиму КЗ при напряжении выше 1 кВ не проверяются

-:  проводники, защищенные плавкими предохранителями - по термической стойкости

-:  проводники, защищенные плавкими предохранителями - по электродинамической стойкости

-:  провода ВЛ, оборудованных устройствами быстродействующего автоматического повторного включения

Защита тяговых сетей переменного тока от токов к.з.

Защита тяговых сетей постоянного тока от токов к.з.

Особенности защиты в тяговых сетях переменного тока

Причины возникновения коротких замыканий

Питание собственных нужд и вторичных цепей тяговых подстанций

Источники электрической энергии собственных нужд

I: {{ 159 }} 

Q: Выберите правильный вариант ответа
Собственные электростанции предприятия предусматривается при

-:  наличии потребителей 1- ой категории

-:  электроснабжении потребителей средней мощности

-:  сооружении железнодорожной линии в районах, не имеющих связей с электросистемой

I: {{ 167 }} 

Q: Выберите правильный вариант ответа
Для рационального использования оборудования число отходящих линий от распределительного пункта РП должно быть не

-:  менее 8

-:  менее 6

-:  более 8

Потребители электроэнергии

I: {{ 158 }} 

Q: Выберите правильный вариант ответа
В высоких (8 м и выше) производственных помещениях депо рекомендуют использовать светильники с лампами

-:  ДРЛ

-:  ЛЛ

-:  ЛН

I: {{ 161 }} 

Q: Выберите правильный вариант ответа
К газоразрядным лампам относятся лампы

-:  ДРЛ

-:  ДНат

-:  ДРИ

-:  ЛН

I: {{ 162 }} 

Q: Выберите правильный вариант ответа
Световой поток измеряется в

-:  лм

-:  лк

-:  Вт

I: {{ 163 }} 

Q: Выберите правильный вариант ответа
Пуско-регулирующая аппаратура необходима для ламп

-:  ДРЛ

-:  ЛЛ

-:  ДРИ

-:  ЛН

I: {{ 168 }} 

Q: Выберите правильный вариант ответа
Характеристика напряжения распределительных сетей 10 кВ по сравнению с напряжением 6 кВ

-:  более экономичное

-:  менее экономичное

-:  равноэкономичное

91. I: {{ 169 }} ТЗ № 169

Q: Выберите правильный вариант ответа
Аварийное освещение для продолжения работы должно создавать освещенность внутри помещения не менее ..., лк

-:  2

-:  5

-:  10

I: {{ 170 }} 

Q: Выберите правильный вариант ответа
Лампы применяемые для аварийного освещения

-:  ЛН

-:  ЛЛ

-:  ДРИ

-:  ДРЛ

I: {{ 171 }} 

Q: Выберите правильный вариант ответа
Нормируется на рабочей поверхности величина освещенности

-:  минимальная

-:  средняя

-:  оптимальная

-:  максимальная

I: {{ 178 }} 

Соответствие величин и единиц измерения

	освещенность
	лк

	сила света
	кд

	яркость
	кд/м2

	
	лм

	
	кДж


I: {{ 179 }} 

Соответствие между поверхностями и их коэффициентами отражения р

	белая краска
	0,8

	черный бархат
	0,05

	
	0,01


Преобразовательные устройства

I: {{ 160 }} 

Q: Выберите правильный вариант ответа
Компенсация реактивной мощности производится для 

-:  ЛЛ

-:  ДРЛ

-:  ЛН

I: {{ 165 }} 

Q: Выберите правильный вариант ответа
Определение мощности компенсирующих устройств в сети напряжением до 1 кВ осуществляется по условию баланса

-:  реактивной мощности на шинах НН ТП

-:  активной мощности на шинах ТП

-:  полной мощности на шинах ТП

I: {{ 166 }} 

Q: Выберите правильный вариант ответа
Определение мощности компенсирующих устройств в сети напряжением выше 1 кВ осуществляется по условию баланса

-:  реактивной мощности на шинах вторичного напряжения ТП

-:  реактивной мощности на шинах первичного напряжения ТП

-:  активной мощности на шинах вторичного напряжения ТП

I: {{ 172 }} 

Q: Выберите правильный вариант ответа
Выбор компенсирующих устройств зависит от

-:  коэффициента активной мощности нагрузки

-:  коэффициента реактивной мощности нагрузки

-:  активной мощности

-:  реактивной мощности

-:  полной мощности

100. I: {{ 100 }} ТЗ № 173

Q: Выберите правильный вариант ответа
Расчетная мощность узла нагрузки при подключении компенсирующих устройств

-:  увеличивается

-:  уменьшается

-:  остается прежней

101. I: {{ 101 }} ТЗ № 174

Q: Выберите правильный вариант ответа
Полная расчетная мощность предприятия определяется для выбора

-:  электрооборудования

-:  напряжений

-:  типа приемной подстанции

-:  питающих линий

102. I: {{ 102 }} ТЗ № 175

Q: Выберите правильный вариант ответа
Годовое число часов работы ремонтного завода зависит от

-:  мощности потребителей

-:  категории надежности в электроснабжении

-:  сменности предприятия

-:  характера производства

-:  технологического процесса

103. I: {{ 103 }} ТЗ № 176

Q: Выберите правильный вариант ответа
Применение компенсирующих устройств
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104. I: {{ 104 }} ТЗ № 177

Q: Выберите правильный вариант ответа
Полная расчетная мощность предприятия определяется
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Трансформаторы собственных нужд

105. I: {{ 105 }} ТЗ № 155

Q: Выберите правильный вариант ответа
Потери активной мощности в трансформаторах определяются по формуле
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106. I: {{ 106 }} ТЗ № 156

Q: Выберите правильный вариант ответа
Число трансформаторов, устанавливаемых на ТП, питающей потребителей первой и второй категории принимают равным

-:  1

-:  2

-:  3

107. I: {{ 107 }} ТЗ № 157

Q: Выберите правильный вариант ответа
Схемы соединения двухобмоточных трансформаторов

-:  звезда - звезда с выведенной нейтралью

-:  звезда - звезда с выведенными нейтралями - треугольник

-:  звезда - треугольник

-:  звезда с выведенной нейтралью - треугольник

108. I: {{ 108 }} ТЗ № 164

Q: Выберите правильный вариант ответа
Ориентировочный выбор единичной мощности трансформаторов цеховых подстанций депо  осуществляется по

-:  удельной плотности нагрузки и полной расчетной нагрузке цеха

-:  осветительной нагрузке и площади цеха

-:  активной нагрузке цеха и площади цеха

-:  осветительной нагрузке и реактивной нагрузке цеха

Система первичного электроснабжения электрофицированных железных дорог

Общие сведения

109. I: {{ 109 }} ТЗ № 19

Q: Выберите правильный вариант ответа
Ступень схемы электроснабжения сети на 27,5 кВ

-:  1

-:  2

-:  3

110. I: {{ 110 }} ТЗ № 22

Q: Выберите правильный вариант ответа
Годовой расход электроэнергии железной дорогой учитывается

-:  полной расчетной мощностью

-:  установленной мощностью

-:  среднегодовой мощностью

111. I: {{ 111 }} ТЗ № 1

Дополните

Промышленная частота сетей переменного тока ... Гц

Правильные варианты ответа: 50; 

112. I: {{ 112 }} ТЗ № 5

Дополните

Приемным пунктом электроэнергии на железной дороге является ...

Правильные варианты ответа: тяговая подстанц*я; ТП; 

113. I: {{ 113 }} ТЗ № 11

Q: Выберите правильный вариант ответа
Система электроснабжения железнодорожного транспорта состоит из подстанций

-:  питающих

-:  распределительных

-:  трансформаторных

-:  преобразовательных

-:  разъединительных

-:  подсоединительных

-:  тяговых

114. I: {{ 114 }} ТЗ № 12

Соответствие названия потребителя и значению установленной мощности, МВТ

	крупные
	75-100 и более

	средние
	5-75

	мелкие (небольшие)
	до 5

	очень мелкие
	


115. I: {{ 115 }} ТЗ № 14

Q: Выберите правильный вариант ответа
Род тока электрических сетей железной дороги

-:  переменный

-:  постоянный

-:  смешанный

-:  импульсный

116. I: {{ 116 }} ТЗ № 16

Соответствие между уровнем номинального напряжения и его названием

	до 1 кВ
	низкого

	выше 1 до 35 кВ
	среднего

	110-220 кВ
	высокого

	330-750 кВ
	сверхвысокого

	выше 1000 кВ
	ультравысокого


117. I: {{ 117 }} ТЗ № 17

Q: Выберите правильный вариант ответа
Уровень большой мощности приемников электроэнергии

-:  свыше 75 МВт

-:  свыше 50 МВт

-:  свыше 35 МВт

-:  свыше 25 МВт

118. I: {{ 118 }} ТЗ № 18

Q: Выберите правильный вариант ответа
Диапазон среднего уровня мощности приемников электроэнергии, МВт

-:  5 - 75

-:  3 - 75

-:  5 - 95

-:  3 - 65

Энергетические системы

119. I: {{ 119 }} ТЗ № 20

Q: Выберите правильный вариант ответа
Ступень схемы электроснабжения сети на 3,3 кВ

-:  1

-:  2

-:  3

120. I: {{ 120 }} ТЗ № 21

Q: Выберите правильный вариант ответа
Ступень схемы электроснабжения сети на напряжение 35-220 кВ, соединяющие источник питания с тяговой подстанцией

-:  1

-:  2

-:  3

121. I: {{ 121 }} ТЗ № 2

Дополните

Схемы электроснабжения подразделяются на ...

Правильные варианты ответа: внеш#$# и внутрен#$#; внеш#$#, внутрен#$#; 

122. I: {{ 122 }} ТЗ № 3

Дополните

Основные источники электроснабжения железнодорожного транспорта являются ... системы

Правильные варианты ответа: р*йон#$# и *н*ргет#$#; р*йон#$#, *н*ргет#$#; 

123. I: {{ 123 }} ТЗ № 6

Дополните

Связи с системой электроснабжения обычно осуществляется не менее, чем ... линиями

Правильные варианты ответа: 2; дв#$#; 

124. I: {{ 124 }} ТЗ № 9

Q: Выберите правильный вариант ответа
Общесистемные показатели качества электроэнергии

-:  безопасностью обслуживания сети

-:  стоимостью электроэнергии

-:  надежностью электроснабжения электроприемников

-:  категориями потребителей

-:  экономичностью

125. I: {{ 125 }} ТЗ № 10

Q: Выберите правильный вариант ответа
Общесистемные показатели качества электроэнергии

-:  уровень частоты

-:  симметрия трехфазного напряжения

-:  уровень напряжения

-:  синусоидальность напряжения

126. I: {{ 126 }} ТЗ № 13

Q: Выберите правильный вариант ответа
Система электроснабжения железнодорожного транспорта состоит из сетей

-:  кабельных

-:  воздушных

-:  токопроводов высокого и низкого напряжений

-:  шинопроводов

-:  троллеев

127. I: {{ 127 }} ТЗ № 15

Q: Выберите правильный вариант ответа
Электрические сети разделяются на

-:  распределительные

-:  питающие

-:  ситемообразующие

-:  качественные

-:  международные

Схемы внешнего электроснабжения электрической железной дороги

Категории электроприемников

128. I: {{ 128 }} ТЗ № 29

Q: Выберите правильный вариант ответа
К I категории по степени бесперебойности электроснабжения относятся электроприемники

-:  перерыв в электроснабжении, которое влечет за собой обязательное отключение оборудование

-:  опасность для жизни людей

-:  короткие замыкания

129. I: {{ 129 }} ТЗ № 30

Q: Выберите правильный вариант ответа
Перерыв в электроснабжении для I категории допускается на время

-:  включения резерва силами дежурного персонала

-:  автоматического включения резерва

-:  выполнения операций диспетчером

130. I: {{ 130 }} ТЗ № 31

Дополните

Перерыв электроснабжения для электроприемников 1 категории составляет время

Правильные варианты ответа: автоматического восстановления питания; АВП; автоматичес#$# восстанов#$# питания; 

131. I: {{ 131 }} ТЗ № 32

Дополните

Перерыв электроснабжения для потребителей 3 категории составляет

Правильные варианты ответа: 1 сутки; сутки; 1; сут#$#; 

132. I: {{ 132 }} ТЗ № 34

Q: Выберите правильный вариант ответа
Количество источников питания потребителей II и III категорий

-:  только один и не более

-:  не менее двух

-:  один, два и более

133. I: {{ 133 }} ТЗ № 4

Дополните

Количество источников питания потребителей первой категории (не менее) ...

Правильные варианты ответа: 2; дв#$#; 

134. I: {{ 134 }} ТЗ № 36

Q: Выберите правильный вариант ответа
Питание электроэнергией потребителей с нагрузками 1-ой категории и 2-ой категории осуществляется

-:  одной линией

-:  двумя линиями

-:  тремя и более линиями

135. I: {{ 135 }} ТЗ № 57

Q: Выберите правильный вариант ответа
Общее требование к радиальным схемам питания цеховых двухтрансформаторных подстанций - обеспечение покрытия нагрузок категории

-:  I

-:  II

-:  III

136. I: {{ 136 }} ТЗ № 62

Q: Выберите правильный вариант ответа
Категория потребителей, допускающая применение одиночных магистралей без резервирования

-:  I

-:  II

-:  III

137. I: {{ 137 }} ТЗ № 63

Q: Выберите правильный вариант ответа
Категории электроприемников по надежности электроснабжения

-:  1

-:  2

-:  3

-:  4

-:  5

138. I: {{ 138 }} ТЗ № 64

Q: Выберите правильный вариант ответа
Время перерыва электроснабжения потребителей 1 категории

-:  время включения АВР

-:  15 минут

-:  30 минут

-:  1 час

139. I: {{ 139 }} ТЗ № 65

Дополните

Количество независимых источников питания для электроприемников 1 категории

Правильные варианты ответа: 2; два; 

140. I: {{ 140 }} ТЗ № 66

Дополните

Количество независимых источников питания для особой группы электроприемников 1 категории

Правильные варианты ответа: 3; 

141. I: {{ 141 }} ТЗ № 67

Дополните

Количество независимых источников питания для электроприемников 2 категории

Правильные варианты ответа: 2; два; 

142. I: {{ 142 }} ТЗ № 68

Q: Выберите правильный вариант ответа
Время перерыва электроснабжения потребителей 2  категории

-:  время включения резервного питания действиями дежурного персонала

-:  3 часа

-:  6 часов

-:  12 часов

143. I: {{ 143 }} ТЗ № 70

Q: Выберите правильный вариант ответа
По категории надежности электроснабжения электроприемники делятся на

-:  3

-:  2

-:  4

144. I: {{ 144 }} ТЗ № 71

Q: Выберите правильный вариант ответа
Особая группа электроприемников по категории надежности электроснабжения выделяется из

-:  1

-:  2

-:  3

Обеспечение надежности электроснабжения

145. I: {{ 145 }} ТЗ № 23

Q: Выберите правильный вариант ответа
Требования, предъявляемые к схемам электроснабжения железнодорожного транспорта

-:  надежность

-:  функциональность

-:  экономичность

-:  гибкость

-:  рациональность

146. I: {{ 146 }} ТЗ № 26

Q: Выберите правильный вариант ответа
Раздельная работа линий и трансформаторов принимается

-:  с целью увеличения сопротивления и, уменьшения токов КЗ

-:  экономии электрооборудования

-:  уменьшения потерь

147. I: {{ 147 }} ТЗ № 27

Q: Выберите правильный вариант ответа
Глубокое секционирование применяется для

-:  уменьшения сопротивления

-:  обеспечения и повышения надежности

-:  уменьшения количества электрических аппаратов

148. I: {{ 148 }} ТЗ № 28

Q: Выберите правильный вариант ответа
Обеспечение надежности электроснабжения железнодорожного транспорта в зависимости от категории применение

-:  двух источников питания

-:  трехтрансформаторных подстанций

-:  двухтрансформаторных подстанций

-:  четырехтрансформаторных подстанций

149. I: {{ 149 }} ТЗ № 33

Q: Выберите правильный вариант ответа
Выбор напряжений электрических сетей основывается на сравнении технико-экономических показателей вариантов

-:  от источника питания можно получать энергию при двух напряжениях или более

-:  источник питания значительно удален от потребителя

-:  при необходимости увеличения мощности заводских электростанций

-:  сети заводских электростанций связывать с сетями энергосистем

150. I: {{ 150 }} ТЗ № 54

Q: Выберите правильный вариант ответа
Схема распределения электроэнергии должна обеспечивать

-:  необходимую надежность

-:  минимальный охват территории

-:  нормируемое качество электроэнергии

-:  технологическое резервирование

-:  безопасность эксплуатации

-:  экономичность

-:  минимальный уровень токов короткого замыкания

Схемы питания ТП

151. I: {{ 151 }} ТЗ № 24

Q: Выберите правильный вариант ответа
Выбор схем электроснабжения железнодорожного транспорта зависит от

-:  категории потребителей

-:  расчетной мощности

-:  удаленности от источника питания

-:  количества подстанций

-:  климатических условий

152. I: {{ 152 }} ТЗ № 25

Q: Выберите правильный вариант ответа
Принципы построения схем электроснабжения железнодорожного транспорта

-:  отказ от холодного резерва

-:  раздельная работа линий и трансформаторов

-:  целесообразность

-:  надежность

-:  глубокое секционирование

153. I: {{ 153 }} ТЗ № 35

Q: Выберите правильный вариант ответа
Определение числа и пропускной способности питающих линий, числа и мощности трансформаторов на приемных пунктах тяговых подстанций (ТП) производится

-:  с учетом перспектив развития железной дороги

-:  без учета очередности пуска отдельных объектов

-:  без учета обеспечения питания основных нагрузок 2-ой категории

154. I: {{ 154 }} ТЗ № 37

Q: Выберите правильный вариант ответа
Питание нагрузок 2-ой категории допускается производить воздушной линией электропередач U = 6 кВ и выше содержащих

-:  одну линию

-:  две линии

-:  три линии

155. I: {{ 155 }} ТЗ № 38

Q: Выберите правильный вариант ответа
Питание потребителей по одной двухцепной ЛЭП допускается при

-:  отсутствии потребителей особой категории

-:  наличии потребителей особой категории

-:  отсутствии аварийного источника питания

156. I: {{ 156 }} ТЗ № 39

Q: Выберите правильный вариант ответа
Схемы глубоких вводов выполняются

-:  смешанными

-:  кольцевыми

-:  магистральными

157. I: {{ 157 }} ТЗ № 40

Q: Выберите правильный вариант ответа
Схемы глубоких вводов могут быть

-:  смешанными

-:  кольцевыми

-:  радиальными

158. I: {{ 158 }} ТЗ № 41

Q: Выберите правильный вариант ответа
Магистральные воздушные глубокие вводы целесообразны при

-:  нормальной окружающей среде

-:  загрязненной окружающей среде

-:  стесненной территории

159. I: {{ 159 }} ТЗ № 42

Q: Выберите правильный вариант ответа
Радиальные кабельные глубокие вводы целесообразны при

-:  нормальной окружающей среде

-:  загрязненной окружающей среде

-:  возможности размещения на территории предприятия подстанций 110-220 кВ

160. I: {{ 160 }} ТЗ № 43

Q: Выберите правильный вариант ответа
Электроснабжение по схемам глубоких вводов используется для питания потребителей

-:  только первой категории

-:  только второй и третьей категорий

-:  любых категорий

161. I: {{ 161 }} ТЗ № 44

Q: Выберите правильный вариант ответа
Магистральные глубокие вводы на U = 110-220 кВ выполняются

-:  кабельными линиями

-:  воздушными линиями

-:  токопроводами

162. I: {{ 162 }} ТЗ № 45

Q: Выберите правильный вариант ответа
Подстанции 110-220 кВ присоединяются к магистральному глубокому вводу

-:  по упрощенным схемам с применением короткозамыкателей и отделителей

-:  по схемам блока "линия-трансформатор"

-:  с помощью выключателей и разъединителей

163. I: {{ 163 }} ТЗ № 46

Q: Выберите правильный вариант ответа
Глубокие вводы при стесненной территории, большом количестве сооружений и зданий выполняются по схеме

-:  радиальной, кабельными линиями

-:  радиальной, воздушными линиями

-:  магистральной

164. I: {{ 164 }} ТЗ № 47

Q: Выберите правильный вариант ответа
Радиальная внешняя схема электроснабжения
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165. I: {{ 165 }} ТЗ № 48

Q: Выберите правильный вариант ответа
Радиальная внешняя схема электроснабжения пунктом приема электроэнергии, которой является тяговая подстанция (ТП)
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166. I: {{ 166 }} ТЗ № 49

Q: Выберите правильный вариант ответа
Схема магистрального глубокого ввода
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167. I: {{ 167 }} ТЗ № 50

Q: Выберите правильный вариант ответа
Магистральная схема
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168. I: {{ 168 }} ТЗ № 51

Q: Выберите правильный вариант ответа
Смешанная схема
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169. I: {{ 169 }} ТЗ № 52

Q: Выберите правильный вариант ответа
Магистральная с частичным резервированием по низкой стороне схема
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170. I: {{ 170 }} ТЗ № 53

Q: Выберите правильный вариант ответа
Схемы распределения электроэнергии в электрических сетях 

-:  радиальные

-:  кольцевым

-:  магистральные

-:  петлевым

-:  многоконтурным

-:  смешанные

171. I: {{ 171 }} ТЗ № 55

Q: Выберите правильный вариант ответа
Радиальные схемы, применяемые при проектировании систем электроснабжения

-:  одноступенчатые

-:  двухступенчатые

-:  многоступенчатые

-:  блочные

172. I: {{ 172 }} ТЗ № 56

Q: Выберите правильный вариант ответа
Радиальные двухступенчатые схемы целесообразны для питания

-:  крупных потребителей электроэнергии

-:  средних потребителей электроэнергии

-:  мелких потребителей электроэнергии

173. I: {{ 173 }} ТЗ № 58

Q: Выберите правильный вариант ответа
Радиальные схемы распределения электроэнергии применяются в случаях, когда пункты приёма расположены

-:  в различных направлениях от центра источника

-:  в одном направлении

-:  линейно

174. I: {{ 174 }} ТЗ № 59

Q: Выберите правильный вариант ответа
Радиальная схема
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175. I: {{ 175 }} ТЗ № 60

Q: Выберите правильный вариант ответа
Магистральные схемы, применяемые при проектировании систем электроснабжения

-:  одиночные магистрали

-:  двойные магистрали

-:  кольцевые магистрали

-:  с блочные магистрали

176. I: {{ 176 }} ТЗ № 61

Q: Выберите правильный вариант ответа
Одиночные и двойные магистрали с двусторонним питанием применяются при питании от

-:  одного источника

-:  двух независимых источников

-:  двух зависимых источников

177. I: {{ 177 }} ТЗ № 69

Q: Выберите правильный вариант ответа
Условия глухого подключения тяговой подстанции (ТП) к шинам районной подстанции

-:  радиальная схема питания

-:  расстояние до районной подстанции более 200 м

-:  наличие газовой защиты
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